

张铁林两前任发联合声明 否认自己曾当第三者

本报讯 6月初,张铁林(右图)被曝在国内有一年纪十五六岁的私生女,还拍到了他带私生女做“亲子鉴定”的照片,然而“皇阿玛”这个风流情债被曝光没多久,又有爆料称他还有一个私生子,生母姓警。对于这两件关乎名誉的大事,张铁林一直默不作声。6月25日,私生女和私生子的母亲侯某某和警某一起到法庭递交诉状,状告张铁林,要求赔偿抚养费及抚慰金,现法院已正式受理立案,不日将开庭审理。昨晨,记者接到一份由侯某某和警某发布的联合声明,两人均否认是第三者插足张铁林家庭。

据悉,侯某某和警某分别进行诉讼,私生女母亲侯某某要求张铁林支付抚养费和抚慰金,私生子母亲警某则是索要儿子的监护权和精神赔偿金。

6月29日早晨,侯某某和警某给新浪娱乐发来一份联合声明,声明中分别阐述了两人和张铁林的恋爱关系,详细内容如下:

1997年4月,张铁林先生40岁,离异单身,侯女士23岁,在校大学生,未婚单身。张铁林对侯女士展开追求。1997年7月,确立恋爱关系。1998年7月,侯女士发现意外怀孕。1999年4月,张铁林先生全程陪同侯女士在北京医院生产。2000年6月,侯女士从张铁林先生住所搬出,恋爱关系终止,女儿仅一岁。

2002年1月,张铁林先生45岁,离异单身,警女士21岁,在校大学生,未婚单身。张铁林对警女士展开追求。2002年2月,确立恋爱关系。2002年4月,警女士发现意外怀孕。同年12月,警女士在陕北医院生产,张铁林未陪同。之后儿子由警女士在陕北和北京抚养。恋爱关系终止,儿子仅一岁半。

特别强调:

1.侯女士和警女士均在张铁林单身时分别在不同时期与其交往,确立恋爱关系,并非第三者插足或一夜情。

2.本次诉讼的意义不是仅仅为了抚养费 and 抚养权,更是为了维护两位当事人的人格尊严和合法权益。

“皇阿玛”张铁林 到底有几个私生的小孩?

又是私生女,又是私生子,一波未平,一波又起,张铁林这是在演绎现实版《还珠格格》吗?众所周知,张铁林有一混血女儿张月亮。日前,张铁林带一名女子在北京做亲子鉴定的照片被曝光,虽然他至今未对“私生女”之事作回应,但这段被隐藏多年的风流往事似乎已被坐实。有报道称,张铁林曾两度进行亲子鉴定。在第一次鉴定时,张铁林迟迟不给孩子鉴定结果。在母女委托律师出面与他协调后,张铁林第二次提出做亲子鉴定,却不料鉴定画面被媒体曝光。紧跟着,张铁林方面突然要求撤销鉴定,不提供他的DNA所含个人信息的使用权。然而这事儿还没个说法,又有人爆料张铁林还有一个私生子,因为张铁林的极力阻挠,儿子与生母警某已6年未见。(南音)



@明星微博

黄晓明灰头土脸
沙漠喝水
时尚教主不复存在



昨日中午,黄晓明微博晒出自己一组拍戏前后对比照,简直让人大跌眼镜(上图)。出发前,黄晓明还可以做出萌萌斗鸡眼微笑耍帅,出发后则直接在沙漠中衣衫褴褛灰头土脸地默默喝水。

明明就是走到哪里都是一脸“我很帅”的黄教主,怎么刹那间变身乞丐,惹得一众粉丝心疼时尚教主不复存在。

网友们纷纷调侃道:“晓明哥,你这是加入丐帮了?”“现在的明星都要用装疯卖傻这招?”“我们可是很有偶像包袱的人啊!”

陈冠希坏笑
撞脸赵本山

网友:昔日鲜肉已老



昨日下午,陈冠希在微博上晒出一张自拍照(上图),一脸坏笑的他被网友认为撞脸本山大叔,哎,人家明明是80后好吗!照片中,陈冠希皮肤黝黑,侧脸坏笑,露出小酒窝,现年35岁的他让网友们感叹道:“唉,老了!”

然而不管是不是小鲜肉,这张帅气自拍照让许多粉丝就差舔屏了:“不管你老没老,你还是我男神!”在艳照门之后陈冠希宣布退出娱乐圈,然而还是有一些对他念念不忘的粉丝热情呼唤“你快回来”。尽管岁月不饶人,但这张照片的重点一定是神似赵本山的表情,网友们纷纷调侃道:“本山大叔,又调皮了!”“本山大叔越来越年轻了。”

陶喆被曝出轨李威前任杨子晴 回应出轨传闻:妻子知情一切



网曝杨子晴与陶喆合影

本报讯 昨日,微博账号“全民星探”发布了疑似台湾歌手陶喆出轨的聊天记录,出轨对象正是上周曝出与李威床照的前任女友杨子晴。随后陶喆发表声明称,未向妻子隐瞒婚前与杨子晴交往,在婚后两人没有经常联系。

6月24日,“全民星探”App发布“姚笛疑再当小三 李威与前任床照曝光”的新闻,照片中出现了李威前任杨子晴的照片。随后李威斥责杨子晴炒作,引得杨子晴愤怒发微博:“我只是个被你玩过的婊子。”

昨日,“全民星探”再发杨子晴新料,这次对象变成了去年刚刚结婚的陶喆。根据“全民星探”爆料,这次曝光的微信聊天记录是陶喆和杨子晴的对话。女方询问David(陶喆英文名)结婚传闻:“炒作吧?”Da-

vid则回应称:“对啊,讨厌!”女方撒娇:“那小胖结婚后我们还是好朋友喔。”David则回应:“当然啦,做我小女朋友更好。”还有更为奇葩的,女方在发牢骚称:“可惜你要结婚了。”男方则辩称:“是啊!那是妈妈的旨意,但我还是爱你的。”

记者针对此事联系陶喆的内地工作人员,对方挂断电话不回应。而杨子晴的微博也遭到大量网友涌入,许多网友大骂她趁机炒作。

陶喆随后发表声明称,从未向妻子江佩蓉隐瞒与杨子晴的交往。婚后与杨子晴虽无经常联系但彼此并无交恶,妻子对这一切也都知情。对于曝光的微信聊天记录造成双方亲友及媒体朋友的困扰,他深感抱歉。(凤凰)